METO/Jbl PEIIEHWSA
TPUTOHOMETPUYECKUX
YPABHEHUU




I. CBEJEHME K
AJITEBPAMYECKOMY.




Ipumep:

3—cos’x—3sinx =0
3—(1-sin*x)—3sinx=0

3—1+sin’*x—3sinx=0

[Mycte sinx=a,|al<]1.

YpaBHEHUE IPUMET BUJ:

a’-3a+2=0
D=9-8=1
a, = ﬂ HO Y/IOBJIETBOPSIET yCIOBHIO

Orser: %+27rn,n el

lal<1

3-1

a,=——=1

sinx =1
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Z+27rn,neN
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I1. OMHOPOIHBIE U
CBOJ/IMMBIE K HUM.




YpaBHeHHE BUIA

asinx+bcosx =0
Ha3bIBAETCSl OJTHOPOAHbIM
ypaBHeHuneM 1 crenenn.




Ipumep:
sinx—cosx =20

MHOXECTBO 3HAYEHUU X, YAOBJIETBOPAIOIINX YPABHEHUIO

cosx =0 , He gBIAAETCA pEIICHHEM JaHHOTO ypaBHEHUS. IlosToMy
MOKHO 00€ 4acTH YpaBHEHMS pa3/Ie/INTh Ha . cosx#()

[Tomyuum: tgx _ 1 — O
tox =1

T
xzz+nmneN

OTBeT:

—+7mn,n el
4



YpaBHeHHe BH/IA

- . 2
asm”- x+bsmxcosx+ccos x=0

Ha3bIBAETCS OJHOPOIHBIM
ypaBHeHuneM 11 crenenn.




Ipumep:

2sin’ x +3sinxcosx+cos’ x=0

Pemenmue:

MHO0XECTBO 3HAYEHUU X, YIOBIECTBOPAIOIINX YPABHEHUIO
, HE SABIISIETCA PONICEM@M JaHHOIO YPABHECHMS.

Paznenum 00e 4acTu ypaBHEHHS Ha

[Tomyuum: cos” x # 0
2tg°x +3tgx +1=0



Ilycts g = ta%
YpaBHEHUE NIPUMET BUL:

2a° +3a+1=0
D=9-8=1
-3+1 1 -3-1
d, = == a, =——-=-1
4 2 4
fox = —— tgx =—1
2 T
1 x=——+mk,k clf
x=—arctg—+rnn,n el 4

2

]
OTtBerT: —Cll/'Cth-Fﬂ'l’l,nEM; —%Jrnk,kem.



II1. ECJIM B YPABHEHUHN
COJEPXUTCSI MPOU3BEJIEHUE
®OYHKIUM SIN(AX)SIN(BX),
SIN(AX)COS(BX), COS(AX)COS(BX), TO
TAKUE YPABHEHUS PEHIAIOTCS
MNPEOBPA3SOBAHUEM INPOU3BEJIEHUSA
B CYMMY (PABHOCTBH) U HAOBOPOT.




IIpu 3TOM NPUMEHSIOT TOKIAECTBA:

: : . o+ ~
smoc+smﬁ:251na 2ﬂcosa 2ﬁ

sina —sin 3 = 2sin

a_ﬂcosa+ﬁ
2 2

a+ﬂcosa_ﬁ
2

a_ﬁsina;ﬁ

cosa +cos 3 =2cos

cosa —cos 3 =-2sin

singesin B = %(cos(oc — fB)—cos(a + B))

cosa cos B = %(cos(oc — B) +cos(a + B))

sina cos ff = %(sin(a — B) +sin(a + B))



IIpumep 1.

cOS3XxCcOoSx =cosdSxcos7x

1 1
5(cos4x +c0s2x) = E(COSZx +cos12x)
cos4x —cosl2x =0
2sin8xsin4dx =0
sin8x =0 v sindx =0
8x =mn,nell dx =rmk,k €l
x="2 nel x=ﬂ—k,keM
nn

OtBeT: x=—,n€ell .



IIpumep 2.
smnx+smn3x+sindSx+sin7x=0
2sin2xcosx+2sin6xcosx =0

2cosx(sin2x+sin6x) =0

2.2cosxsindxcos7x =0

cosx=0 sindx =0 cos2x =0
x=£+7rn,ne bx=rk k<l 2x=£+ﬂm,m€N
x—ﬂk k el :
4 ’ x:£_|_7r_m,me
4 2
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IV. IOHUKEHUE
CTEIIEHMN.




Ecjii B YpaBHEHHH COAEPKATCH YETHBIE
CTENEeHH SINX U COSX, TO MOHUKAIOT
CTeNneHb YPABHEHHUS C IPUMEHEHHEM

MOHMKAKIIUX (hopMYy.I:

OOpmyn i TOHMMIKKEeHMA CTEeNeHM

1+ cos 2x

2
cCos “J)f = 5

l1—cos2x
2

1—cos 2x
V4 —
gﬁc 1+ cos 2x

sin”J =




Ipumep.
sin” x +sin” 5x = cos” 2x + cos” 4x
l-cos2x 1-coslOx 1+cos4x 1+cos8x

+ = +
2 2 2 2

cos2x +cosdx+cos8x+coslOx=0

2cos3xcosx+2cos9xcosx=0
2cos{cos3x +cos9x) =0

4cosx-cosbx-cos3x=0

cosx =0 cos6x =0 cos3x =0
T T
x=—+nan,nell 6x:5+ﬂk=kem 3x:£+7rm,meN
x=£+ﬂ—k,keN T T
12 6 x=—+—melf
6
£+7rn,neN; £+ﬂ—k,kem, E+@,mem



V. PA3JIO’JKEHHUE HA
MHOMXHUTEJIN.




[IPUMEP.
4cosx-smx+2cosx+2simx+1=0
2cosx(2smx+1)+(2sinx+1)=0
(2sinx+1)(2cosx+1)=0

: 1
SINX = ——
2

1
COSX = ——
i 2



V1. BBEAEHUE
BCHOMOTATEJBLHOI'O
API'YMEHTA.




Ipumep
sinx+cosx =1

PeweHue:

Pasnenum obe YyacTu ypaBHeEHUAA HA /g2 + b2 =12 +1% = \6
[Mony4aem:

1 . 1 1
——SINX+—COSX =—
N V2 V2
.. T 1
SIN—SINX 4+ COS—COSX = —

4 4

J2

T 1
cos(x——)=—
( 4)
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1
x——=zxarccos——=+2mn,n e
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T
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x=i£+27m+£,nem
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